

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сделай меня еще хуже

— Да не стесняйтесь, вы, пацаны, — Вован доставал пиво из холодильника, — располагайтесь, никто сюда не придет, дверь закрыта. Сегодня я угощаю.

Витек с Юриком сидели рядом на диване и чувствовали себя не совсем уверенно. А Вован уже выставлял, перед ними на столе, несколько бутылок пива и нехитрый закус, состоящий из фисташек и чипсов. Уселся, напротив, в кресле, откупоривая бутылку:

— Спасибо, что пришли. Я ваш телефон у Катьки взял. Хотел бы с вами переговорить о ней, так сказать, с глазу на глаз.

Они сидели в небольшой тренерской, находящейся по соседству со спортивным залом. Вован раньше работал здесь, пару лет, пока ему не надоело, и он не ушел на более денежную работу. А сейчас, просто раздобыл ключи, по знакомству, у сторожа.

Колледж был закрыт, и блок, из спортивного зала, тренерской, переодевалок и душевых, был в полном распоряжении Вована.

— Красивая девчонка была, — поведал Юрик.

— Почему была, она и сейчас есть, — улыбнулся Вован.

— Ну, для меня, я имею в виду, — поправился Юрик, глотнув пива.

Юрик был первым парнем, с которым у Катьки были отношения. Длились они чуть более полугода, но до секса так и не дошло — про все это и так было известно.

— Ты любил ее?

— Тогда мне казалось, что да. А сейчас не знаю, да и какое это имеет значение, она ведь с тобой, — Юрик посмотрел на Вована, — кстати, чем ты ее привлек, у вас же десять лет разницы?

— Давайте, об этом после парни, а сейчас поговорим о вас, меня это больше интересует. — И так, Юрик, после отношений с тобой она ушла к Витьку...

— Не совсем так, — поправил Витек, — когда я с ней пересекся, она ни с кем не встречалась. У нее не было парня, — он потянулся за чипсами.

— И у тебя с ней все было, да? — дополнил Вован.

— Было, несколько раз, — согласился Витек, — но все равно разбежались. Жизнь штука такая, не всегда все получается...

— Может, расскажешь?

— Конечно, если и ты расскажешь, что у вас сейчас, — Витек с вялой улыбкой посмотрел на Вована, хлебнув из бутылки, — не то чтобы меня это, пипец как, интересовало, пойми правильно. Тем более, что я сейчас с другой встречаюсь. Но почему бы не послушать, все-таки она была частью моей жизни, какое-то время.

— Заметано, но ты первый, — подбодрил Вован.

— Ну, что сказать. Встретились на улице, дарил ей цветы, по киношкам ходили. Потом на дискотеку попали, после которой у нас первый раз все произошло.

— А про Юрика, она с тобой говорила?

— Иногда вспоминала, называла его романтиком.

— Юрик, ты чего романтик? — удивился Вован.

— Да какой я, к черту, романтик? — вопросом на вопрос, ответил Юрик, с оттенком досады в

голосе, — я что, тогда знал как с девушками общаться нужно? Это все было-то, хрен знает когда, сразу после школы.

— А теперь, значит, ты знаешь, как с ними нужно обращаться? — уточнил Вован.

— Конечно! За волосы и в койку, — резко ответил Юрик, хищно улыбнувшись. Ему нужно было поднять свою самооценку.

— Ясно... молодец, — задумчиво произнес Вован и перевел взгляд на Витька.

— Значит, говоришь, у вас первый раз после дискотеки произошло? И как оно дальше развивалось?

— Да все стандартно. Она нежность любила, поцелуйчики, там, и все такое. Предложил ей на лестничной клетке один раз, она отказалась. Может поэтому, и разбежались со временем, я-то, тогда, заядлым рокенрольщиком был. Хотя, если честно, то все само как-то расклеилось.

— А сейчас бы, ты ее трахнул? — напрямую спросил Вова, и ребята одновременно посмотрели на него, — говори, говори, не стесняйся. Мне просто интересно, ничего личного.

— Ну... — Витек думал, что ответить, — если бы она была не против, то я, наверное...

— Трахнул бы ее, — закончил за него Вован, — а ты Юрик, если бы она тебе предложила? Юрик задумчиво потирая подбородок, начал вставать, но одумавшись, сел обратно.

— Поувереннее, поувереннее, — подбодрил его Вован.

— Я бы, пожалуй, взял реванш, за то, что нас объединяло. Если конечно бы ей это никак не повредило.

Вован громко хлопнул в ладоши, потирая ими, друг о друга:

— Хорошо! Кстати, Витек, ты хотел узнать, что у меня, сейчас, с Катькой?

— Да, как она живет? И как у вас с ней? — согласился Витек. Происходил обмен любезностями.

— Здесь будет проще показать, чем рассказывать. Юрик дай-ка сюда пульт, вон, рядом с тобой, на диване.

Юрик подал пульт и Вован, несколько секунд провозившись с кнопками, переключил на дивидюк. Справившись, включил телевизор.

— Ну вот, посмотрите пока небольшой фильм. Потом договорим.

На экране, несколько секунд были помехи, а потом началось. Под бодренький музон, шел видеоряд вперемешку с фотографиями.

Поначалу все было вполне безобидно. Вот Катька идет по улице в зауженных джинсах и легком плаще до колен, вот улыбается и говорит нежные слова в камеру, целует ее. Она уже в квартире, рядом с ней Вован. На ней легкая кофточка, она кладет свои руки на груди, немного играет ими, гладит их, работая на камеру. Оголяет плечо, танцует, ест из рук Вована клубнику. Начинается диалог, отрывками. Съемка смонтирована с нескольких ракурсов. А потом понеслось...

Пацаны смотрели на экран, а Вован с интересом смотрел за ними, прикладываясь к пивной бутылке.

Она в одних трусах, в объятиях Вована, он ее лапает. Тискает ягодицы.

— Тебя пороть до секса или после, — спрашивает Вован.

— До, — отвечает она трепетным полупшепотом и трется об него сосками, прижимаясь к нему. Чтобы быть повыше стоит на мысочках, пытаюсь его целовать.

Он тянет ее за шею вниз, ставит раком, прижимает тело к полу, она уже без трусов. Стоит,

опираясь на грудь и колени, положив перед собой, полусогнутые в локтях, руки. Крупным планом показывается ее обнаженная промежность.

Юрик положил ногу на ногу и приоткрыл рот. Витек просто замер с бутылкой пива в руках, чуть наклонившись вперед.

Вован становится над ней, зажав ее голое тело промеж ног. Вытягивает ремень из штанов. Проводит, несколько раз, рукой по открытой промежности. Придерживает Катьку одной рукой за тонкую талию, начинает ей наотмашь отвешивать один удар за другим, ремнем по заднице. Она ей почти не дергает, только спину прогибает сильнее, ее ноги разведены.

— На тебе еще, — говорит Вован, — и ремень, наотмашь, в очередной раз опускается на ее попку, оставляя красные следы. Она начинает стонать после каждого удара. Широкий ремень попадает по внутренней части раздвинутых ягодич.

— Накажи меня, — задыхаясь, прильнув к полу, говорит Катька.

Через пару десятков ударов, ее стоны становятся громкими, она еле слышно говорит Вовану:

— Выеби меня.

Он невозмутимо продолжает бить ее ремнем, еще сильнее. Она почти ложиться на пол с оттопыренным задом, немного извиваясь как ящерица.

— Задницу оттопыривай, дрянь. Быстрее.

Она, закусив губу, быстро становится на колени, прижимаясь грудями к полу, ее вытянутые руки сжаты в кулаки. Получает еще несколько хлестких ударов, крутя задницей.

— Хватит с тебя, — говорит Вован, отбрасывая ремень. Наклоняется, некоторое время лапает Катькину попку, любуясь своей работой, — потом тебе еще всыплю, сука.

Он сидит на стуле, а она лицом к нему, сверху садится пизденкой на член. Вован держит ее крепкими руками за талию, приобнимая за спину. Начинается движение. Она прижимается к нему, трется об него всем телом, держит его за плечи, смотрит на него. Они целуются.

Юрик замер, и похоже не дышит, Витек тоже превратился в статую, поставив, на всякий случай, бутылку на стол.

Вован приподнимает Катьку и бьет ладонью по исполосованной заднице:

— Иди на диван.

Она быстро переходит на диван, ложась животом, вдоль его мягкой ручки, раздвигая ноги. Камера приближается показывая ее анал крупным планом, рядом появляется член. — Сейчас получишь, — говорит ей Вован.

— Да, — отзывается она, оглядываясь, — вотри меня в грязь...

Вован помогая рукой, с легким нажимом вводит член в ее анус, который, раскрываясь, обжимает его. Член замирает, потом начинает двигаться. Сначала неспешно, на пол длины, потом все быстрее и увереннее. Катька, одной рукой держась за диван, вторую кладет на попку, чуть раздвигая ее. Ее лобок в такт движениям трется об ручку дивана, прогнутая спина напряжена.

Вован нависает над ней, сначала держит ее двумя руками за талию, насаживая ее попку. Затем, продолжая жестко трахать, берет ее за волосы, заставляя повернуть голову, четыре пальца другой руки засовывает ей в рот. Она сосет, прикрыв глаза.

— Хорошо тебе, или еще добавить? — спрашивает Вован, на секунду вынимая пальцы из ее рта.

— Еще, — задыхаясь, отвечает Катька еле слышно.

Он бьет ладонью по ее заднице, и опять засовывает пальцы в рот. подвел ее к дивану: —

Посмотрим, угадает ли, кто из вас кто.

Витек уже снял штаны и достал хуй, Юрик расстегивал ширинку.

Вован подвел ее к Юрику и ткнул ее носом ему между ног. Она губами, поднимаясь вдоль члена, нашла головку, и та исчезла у нее во рту. Вован ее слегка придерживал, а она уже вовсю работала головой, поглощая член, плотно обжав его губами. По соседству, у Витька, уже все стояло колом и дымилось, он ждал своей очереди.

Им всем хотелось оттрахать Катьку как следует, это читалось в их поведении.

— Ну хватит, хватит Катюш, теперь второй, — он перенаправил ее к Витьку.

Катька уже была заведена и сходу взяла Витькин член в рот. Вован отпустил ее волосы. Ее задница соблазнительно вертелась перед глазами.

Она оторвалась на секунду и сходу сказала:

— Это Витя, — и снова поймав член губами, продолжила громко сосать.

— Хочешь ее сзади? — предложил Вован, Юрику, — посмотришь какова она в деле. На трусы не обращай внимания, они не для того чтобы на них любоваться.

Вован наклонился и порвал трусы прямо на Катьке, отшвырнув их в сторону. Юрик зашел сзади, смотря на ее изворотливую попку.

— Давай, покажи ей кто настоящий мужик, — Вован сегодня был в настроении, — возьми от нее то, что ты хотел. Это все твое.

— Ноги шире расставляй, блядь, — прикрикнул Вован на Катьку, — и она сразу прогнулась, раздвигая ноги.

Витек игрался с ней, пользуясь тем, что она не видела его. Водил ей членом по лицу, а она, положив ему руки на колени, пыталась поймать член губами. Юрик, наконец, сняв штаны, уже входил в ее растянутую пизденку сзади, начиная двигаться.

— Хороша сучка, да? — спросил Вован.

— Не то слово, — подтвердил Юрик, пыхтя позади Катьки, — всегда хотел ее выебать.

— Пользуйтесь и не жалейте ее, — прокомментировал Вован, — только не кончайте быстро. Это далеко не все, на что она способна. Я ее хотел на турнике отхлестать сегодня по непослушной попке, но вот думаю, стоит или нет.

Слова Вована подействовали, и парни перестали осторожничать, ведя себя с Катькой вполне по-хозяйски. Витек уже, вовсю, натягивал ее рот себе на член, держа за волосы. Дав ей несколько игривых пощечин. Ему нравилось, что она реагировала как жертва. Юрик же трахая Катьку, набрал бешенный темп, лапая ее тело и груди, как будто бы это была последняя девушка на земле.

Вован взял пиво со стола и, хлебнув, наблюдал за всем этим.

— Ну чего, хватит пока, повели ее в зал? Или не наигрались еще, — предложил Вован.

— Да, пожалуй, — согласился Витька, а вместе с ним кивнул и Юрик.

Вован приподняв, поставил Катьку на ноги, расстегнул ей все цепочки, кроме той, которая соединяла руки. Одну из цепочек прицепил к ошейнику как поводок. Достал еще одну с двумя зажимами, которую прикрепил к Катькиным стоящим соскам:

— Чтобы было погорячее, — пояснил он, — Витек кляп возьми. Юрик, ты ее поведешь. Веди к турникам для начала, посмотрим, как она вертится.

Юрик взял цепочку, тянущуюся к Катькиному ошейнику, а Катька встала на четвереньки.

— Стой, — сказал Вован, — один момент.

Он достал анальную затычку и смачно облив ее из флакона, надавив, начал вставлять Катке в попку, которая стояла уже перед дверью в зал с приподнятой головой. Затычка настойчиво раздвинув плоть, погрузилась в разработанный анус.

— Ну вот, теперь порядок, веди, — довольно сообщил Вован. — А ты задницей не забывай вилять сучка, на тебя все же люди смотрят!

Юрик повел ее на поводке, Вован с Витьком шли позади. Катка ступала, мягко и грациозно как кошечка, из одежды на ней были только туфли.

— Вован, а как ты ее... — хотел задать вопрос Витек.

— Потом вопросы, сейчас не до этого. Любуйся, — перебил его Вован.

Подшли к шведской стенке, на ней висел турник. Вован быстро залез наверх и спустил турник на нужную высоту.

Катку подняли на ноги. А Вован, расцепив ее руки, пропустил цепочку через турник, снова соединив на Каткиных запястьях. Так, что она оказалась вытянутой во весь рост с поднятыми руками, еле доставая до пола.

— Давай кляп сюда, — потребовал Вован у Витька, — одену ей, чтоб весь район не сбежался.

— Пороть ее будешь? — поинтересовался Юрик.

— Это не я, а ты будешь, — поправил его Вован, надевая кляп на Катку, — выдери ее как сидорову козу, отомсти за свою неудачу. Вон прыгалки возьми, ими она ни разу не получала. Смотри не перестарайся только, нам ее еще ебать сегодня.

Катка задергалась, заболтавшись на турнике, ее тело покрылось гусиной кожей.

— Видишь как она хочет, тоже признает свою ошибку, что у нее с тобой ничего не получилось. Ну это так, к слову, давай начинай. Ей это понравится, — Вован подошел к ней и вынул затычку из попки.

— Хорошо, — сказал Юрик, подняв прыгалки, валявшиеся тут же, — всыплю ей по первое число.

— Мой тебе совет, бей ее по заднице, потом приятней ебать будет. В пизденке-то ты у нее сегодня уже был.

Юрик сложил прыгалки и с размаху хлестанул Катку, попав по ягодицам. Катка замычала задергавшись. Он хлестанул еще раз, попав по спине. Она изворачивалась. Прыгалки попадали по животу, по грудям, по заднице, по ногам. Юрик вошел в раж. Ему было интересно то, что происходило.

— Давай еще, ей мало, — требовал Вован, его голос отдавался небольшим эхом, — по заднице бей, куда она не денется. Пусть знает свое место.

Через некоторое время Юрик остановился. Катка продолжала мычать, извиваясь, ее тело было покрыто красноватыми следами от порки, ноги перебирали по полу. Цепочка на зажимах, прикрепленных к ее грудям, бешено дергалась.

— Ну вот, теперь хорошо, теперь ее можно трахать, — Вован подошел к Катке спереди, взяв одной рукой за грудь, другой за попку, — она готова.

Катка замерла вытянувшись. Слюна стекала из уголка рта к подбородку.

Вован поцеловал ее в грудь, и раздвинув ноги, приподнял их от пола оказавшись между ними. Она вцепилась в турник. А он вошел в нее, прижав к себе.

— Витек, присоединяйся, чего стоишь? Бери ее сзади, — предложил Вован, — она теперь мирная будет.

Витек обошел их. А Юрик присел рядом, на низенькую лавочку.

Витек приноравливался, придерживая висящую Катьку за талию. Анал без всякого труда впустил его. Они с Вованом держали Катьку на весу, насаживая на члены с двух сторон, прижимаясь к ней, ее руки расслабились, повиснув на цепочке. Раздвинутые согнутые Катькины ноги в туфлях, покачивались в воздухе. Два члена входили и выходили из нее одновременно.

Катька чувствовала, что на смену боли, пришло желание. Которое, увеличилось в десятикратном размере в связи с ее полной незащищенностью. Это было именно то, что она больше всего ценила в сексе. Низ живота наполнялся истомой, которая росла, и могла еще расти бесконечно. Ей нравилось быть на виду. Ее прижимали к себе два мужских тела, распоряжались ей, как им заблагорассудится. Она терлась об них, ощущая их и свой пот, соединившиеся вместе. Ей хотелось раствориться во всем этом. Тело ныло, но это была уже сладкая боль.

— Хватит пока, — сказал Вован и вышел из Катьки, — давай с ней на лавке продолжим.

Витек последовал его примеру.

— Юрик ты будешь? — спросил Вован, отстегивая Катьку от турника и освободив ее от цепочки сковывающей руки.

— Конечно.

Вован хлопнул Катьку по заднице:

— Иди на лавку раком становись. Быстрее.

Она перешла на лавку, а Вован уже снял с нее кляп и убрал повязку с глаз. Теперь она могла видеть всех присутствующих, и это уже не имело никакого значения.

Вован зашел спереди, пропустив у себя лавку между ног. Его член болтался, и она взяла его в рот. Юрик раздумывал, член у него чуть приспустился.

— Юрик вставляй ей в попку, ты же ее так хорошо подготовил, — обратился к нему Вован, — она тебя тоже хочет. И ты там еще не был.

Катькино тело сзади все было в полоску от прыгалок, но больше всего досталось упругой заднице, которая была уже вся красная.

Юрик почесал голову в нерешительности, потом подошел к Катьке, которая даже глазом на него не повела, занимаясь членом Вована. И чуть подрачивая себе, вошел в маячивший перед ним, приоткрытый анал.

Катькины ноги, сведенные вместе, стояли на лавке, руками она тоже держалась за нее. Ее опять ебали с двух сторон, но уже по-другому. Тело дрожало. Катьке нравилось, что ее ебет сзади Юрик, ведь он сегодня был ее палачем. И еще каким, она никак не думала, что он будет ее хлестать с такой силой. Парень, с которым у нее никогда не было интимной близости, натягивал ее как последнюю шлюху, продолжая терзать ее попку. Не спрашивая ее об этом. Да и о чем было спрашивать, если и так было все predetermined. Она насаживалась на член, подмахивая ему. И все на это смотрели. А она чувствовала.

Вован кончал ей в рот. Она старалась. Ловила все, что получила от его члена, глотала. А член, продолжал ходить во рту. Сзади старался перевозбужденный Юрик, он тоже кончал, замерев на секунду, засадив на полную. Да еще и по Катькиной заднице, хлопнул ладонью, несколько раз, в момент экстаза. Она прогнулась, ее глаза видели только живот Вована. Член Юрика, опять задвигался, до конца изливаясь в нее.

Вован вопросительно посмотрел на Витьку.

— Трахну ее стоя, так у меня еще не было, — отозвался тот.

Катька встала и подошла к шведской стенке, посмотрев Витьке в глаза. Он смотрел на нее. Подошел к ней, повернул к себе спиной, она вцепилась руками в деревянную перекладину, прогибаясь. Витька коленом раздвинул ей ноги. Нащупал рукой половые губы и, раздвинув их пальцами, скользким членом вошел в нее, придерживая за талию. Она замерла на мгновение. Витек начал двигаться, Катька двигалась навстречу покачиваясь. Член ходил у нее во влагалище с небывалой легкостью, и Витек ускорился, чтобы увеличить трение. Он сосредоточенно смотрел, как она двигается, опустив глаза вниз. Любовался ее проворным телом. Его легкие работали как кузнечные меха.

Катька опять текла, уже не первый раз за сегодня. Зажимы стягивали ей соски, увеличивая накачивающее желание. Мышцы понемногу начинали ныть, марафон заканчивался. А у Катьки словно открылось второе дыхание. Ее ебал Витек и теперь он знал, какая она на самом деле. Знал о ней все. Ее ноги начали непроизвольно сжиматься, наступил оргазм. Она подняла лицо кверху, ее волосы разметались по спине, следуя за движением тела. Рот беззвучно приоткрылся, трепетно ловя воздух.

— Хорошо она ебется, да Юрик? — спросил Вован, сложив руки на груди.

— Отлично. Думал, попка у нее будет более тугая, но прошло как по маслу.

— Это только одно из ее достоинств.

— Это да, сосет она тоже классно, — согласился Юрик, — я бы даже сказал, улетно сосет.

Вован усмехнулся:

— Ну, я же был тренером раньше, теперь ее тренирую... В тонусе держу. Видишь, сегодня на разряд сдает. Вот думаю, сдала или не сдала.

— Сдала, мне кажется, — скривил рот в улыбке Юрик.

— Ладно, пусть будет так.

Витек кончал. У него вырвался сильный стон и он прильнул к Катькиной спине, притягивая ее за бедра. Замедлился, двигаясь планомерно. Потом замер и вынул член, отступив в сторону.

Катька повернулась лицом к залу, оглядывала всех присутствующих. Поднятыми руками она держалась за шведскую стенку. Ее груди мерно вздымались, она молчала.

Все трое любовались ей. Природа находилась в высшей степени вдохновения, создавая ее гибкое тело. Красивое лицо, небольшие груди, плоский живот, прямые длинные ноги.

Вован подошел к Катьке, аккуратно снял зажимы с сосков и браслеты с рук, присел перед ней, снимая кожаные браслеты с ног. Поднялся, снял ошейник.

— Катюш, иди в душ, — только и сказал он.

Вован выводил Юрика и Витьку из колледжа, открыв перед ними дверь.

— Вован, может, повторим позже? — спросил Витек.

— Посмотрим.

— Давай. Интересно получилось, — поддержал Юрик, держась за ручку двери.

— Пойми, этим всем не я управляю.

— А кто? — это был опять Юрик.

— На это вопрос, нет ответа.

— Ладно, пока.

Они пожали друг другу руки.

Вернувшись в зал, Вован прошел в душевую. Шум воды отдавался от кафеля. Катька смывала с себя мыльную пену стоя под теплыми струями, лицом к стене. Вован, в футболке, джинсах и

полуботинках, подошел к ней, ласково обняв ее за плечи. Одежда на нем темнела, пропитываясь водой.

— Все как ты хотела, в этот раз...

— Это даже для парнухи слишком, я уж думала, вы меня разорвете, — она склонила голову на бок.

— Они тебе не чужие люди.

— Да я знаю... Не ожидала от тебя с прыгалками, резковато получилось, — она повернулась, попав в его объятия.

— Это был небольшой экспромт, — вода стекала по его лицу.

Он начал опускаться на колени, целуя ее посеченное тело, обняв за ноги.

— У нас дикая любовь, — сказала она, перебирая его мокрые волосы.

— Это и возбуждает... Знаешь, просыпаясь каждое утро, я думаю, тот ли я человек что был вчера?

Она звонко рассмеялась:

— И что, разобрался с этим?

— Не совсем, но я уже на грани.

P. S. от автора: Данный рассказ является вольным продолжением другого моего рассказа «Люблю быть зависимой»

Если захотите написать пожелание или отзыв, пишите на почту kol22@inbox.ru